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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2023 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte três, no Centro Cívico, é realizada 
a TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, composta pelos vereadores Evilasio Santana Santos (Bahia) – 1º 
Secretário – suplente – Rodrigo Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), Valter Luiz da Silva 
(Vavá da Churrascaria), Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano), Carlos 
Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) – Presidente, Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), Pedro 
Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Márcio Colombo (Márcio Colombo), José Teixeira 
Mendes (Zezão), Marcelo Chehade (Dr. Marcelo) – suplente Marcos Rodrigues Pinchiari 
(Dr. Marcos Pinchiari), Almir Roberto Cicote (Cicote) – suplente Gileno Oliveira Lima 
(Gileno), Wagner Lima (Wagner Lima), Edilson Elias dos Santos (Edilson Santos) – 2º 
secretário, Antonio Valter Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Eduardo Marchiori Leite da 
Silva (Eduardo Leite) – 3º secretário, Jobert Alexandrino (Professor Jobert Minhoca) – 
suplente Tânia Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira 
(Dra. Ana Veterinária), José Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido), Pedro Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) – suplente Edilson de Oliveira Santos 
(Fumassa), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti) – Vice-Presidente, Ricardo Alves dos 
Santos (Ricardo Zóio) e Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), sob a Presidência do 
vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e secretariada pelos vereadores Edilson 
Elias dos Santos (Edilson Santos) e Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada). Às 
dezesseis horas e trinta e um minutos, o Presidente Carlos Roberto Ferreira (Carlos 
Ferreira) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
vereadores Rodrigo Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), José Leandro dos Reis Macedo 
(Bahia do Lava Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de Jesus 
Sardano (Coronel Edson Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), 
Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana 
Veterinária), Tânia Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), Edilson Elias dos Santos 
(Edilson Santos), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Edilson de Oliveira 
Santos (Fumassa), Gileno Oliveira Lima (Gileno), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), Márcio Colombo (Márcio Colombo), Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), Ricardo 
Alves dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Antonio Valter 
Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria), Wagner 
Lima (Wagner Lima) e José Teixeira Mendes (Zezão). Pela ordem, o vereador Rodolfo 
Silva Donetti (Rodolfo Donetti) invoca o art. 94 do Regimento Interno, faz uso da Tribuna e 
fala acerca da segurança nas escolas do Município de Santo André. Pela ordem, o 
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vereador José Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido) invoca o art. 94 do 
Regimento Interno, faz uso da Tribuna e fala acerca de uma indicação de sua autoria para 
a remoção de um tronco de árvore na Rua Maria José Stein, n.º 05, Morro da Kibon. Pela 
ordem, o vereador Edilson Elias dos Santos (Edilson Santos) invoca o art. 94 do 
Regimento Interno, faz uso da Tribuna e fala acerca de um requerimento de sua autoria 
solicitando ao Governo do Estado de São Paulo estudos visando à elaboração de projeto 
que institua no município de Santo André um centro de referência especializado no 
atendimento integral às pessoas com transtorno do espectro autista e Síndrome de Down. 
Pela ordem, o vereador Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada) invoca o art. 94 do 
Regimento Interno, faz uso da Tribuna e fala acerca da reclassificação dos servidores 
públicos da Prefeitura de Santo André e de problemas e dificuldades relacionadas ao 
agendamento de cirurgias complexas no Município de Santo André. Passa-se à leitura do 
Pequeno Expediente: Processo 4385/2023 Protocolo: 4674 – Ver. Ageu Padoveze - 
PSDB – Emenda Modificativa ao Projeto de Lei CM n.º 112/2023. [CIENTE. ÀS 
COMISSÕES DE ORIGEM]. Às 16h49min, passa-se ao GRANDE EXPEDIENTE [UNIÃO 
REPUBLICANOS PSB PSD PT AVANTE CDNA PATRIOTA PDT PSOL PTB PV PSDB]. 
Havendo acordo de lideranças, todas as bancadas declinam do uso da palavra no Grande 
Expediente da presente sessão. Às 16h50min, passa-se à ORDEM DO DIA, com a 
presença dos vereadores Rodrigo Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), José Leandro dos 
Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de 
Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira 
(Dra. Ana Veterinária), Tânia Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), Edilson Elias dos 
Santos (Edilson Santos), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Edilson de 
Oliveira Santos (Fumassa), Gileno Oliveira Lima (Gileno), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), Márcio Colombo (Márcio Colombo), Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), Ricardo 
Alves dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Antonio Valter 
Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria), Wagner 
Lima (Wagner Lima) e José Teixeira Mendes (Zezão). ITEM 1° - Segunda discussão e 
votação do Projeto de Lei n.º 25/23, protocolo 4333, encaminhado pelo Executivo 
Municipal, que institui benefícios aos servidores públicos municipais da Administração 
Pública Direta e Indireta. As Comissões de Justiça e de Finanças apresentaram o Parecer 
n.º 54/23 opinando pela sua aprovação. Apresentada Emenda, protocolo 4669. Processo 
n.º 4.062/23 quórum: M.A. Pela ordem, o vereador Edson de Jesus Sardano (Coronel 
Edson Sardano) solicita dispensa da leitura da emenda, tendo em vista que é do 
conhecimento dos Vereadores, sendo aprovada pelo Plenário sua solicitação. 
[Encaminhada às comissões de origem, sendo apreciada em regime de urgência e com 
dispensa de parecer, a pedido do vereador Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson 
Sardano)] [APROVADA EMENDA POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Rodrigo Ageu 
Padoveze (Ageu Padoveze), José Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido), 
Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson 
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Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Pedro Ferreira Awada (Dr. 
Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Tânia Aparecida 
Mendes (Dra. Tânia Juliano), Edilson Elias dos Santos (Edilson Santos), Eduardo Marchiori 
Leite da Silva (Eduardo Leite), Edilson de Oliveira Santos (Fumassa), Gileno Oliveira Lima 
(Gileno), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Márcio Colombo (Márcio Colombo), 
Ricardo Alves dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Antonio 
Valter Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria), 
Wagner Lima (Wagner Lima) e José Teixeira Mendes (Zezão); UM VOTO CONTRÁRIO: 
Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez)] [PROJETO APROVADO POR VINTE E UM VOTOS 
FAVORÁVEIS: Rodrigo Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), José Leandro dos Reis Macedo 
(Bahia do Lava Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de Jesus 
Sardano (Coronel Edson Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), 
Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana 
Veterinária), Tânia Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), Edilson Elias dos Santos 
(Edilson Santos), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Edilson de Oliveira 
Santos (Fumassa), Gileno Oliveira Lima (Gileno), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), Márcio Colombo (Márcio Colombo), Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), Ricardo 
Alves dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Antonio Valter 
Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria), Wagner 
Lima (Wagner Lima) e José Teixeira Mendes (Zezão)] [Dispensada apresentação de 
redação final, a pedido do Vereador Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano)] 
ITEM 2° - Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n.º 29/23, protocolo 4615, 
encaminhado pelo Executivo Municipal, que dispõe sobre a reclassificação de cargos e 
funções da Administração Direta e Indireta e dá outras providências. As Comissões de 
Justiça e de Finanças apresentaram o Parecer n.º 55/23 opinando pela sua aprovação. 
Processo n.º 4.334/23 quórum: M.A. [APROVADO POR VINTE E UM VOTOS 
FAVORÁVEIS: Rodrigo Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), José Leandro dos Reis Macedo 
(Bahia do Lava Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de Jesus 
Sardano (Coronel Edson Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), 
Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana 
Veterinária), Tânia Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), Edilson Elias dos Santos 
(Edilson Santos), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Edilson de Oliveira 
Santos (Fumassa), Gileno Oliveira Lima (Gileno), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), Márcio Colombo (Márcio Colombo), Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), Ricardo 
Alves dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Antonio Valter 
Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria), Wagner 
Lima (Wagner Lima) e José Teixeira Mendes (Zezão)] ITEM 3° - Segunda discussão e 
votação do Projeto de Lei CM n.º 112/23, protocolo 4672, de autoria de Diversos 
Vereadores, que concede reposição salarial aos servidores ativos e inativos da Câmara 
Municipal de Santo André, bem como aos Agentes Políticos para a próxima Legislatura. As 
Comissões de Justiça e de Finanças apresentaram o Parecer n.º 56/23 opinando pela sua 
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aprovação. Apresentada Emenda, protocolo 4674. Processo n.º 4.385/23 quórum: M.A. 
Pela ordem, o vereador Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano) solicita 
dispensa da leitura da emenda, tendo em vista que é do conhecimento dos Vereadores, 
sendo aprovada pelo Plenário sua solicitação. [Encaminhada às comissões de origem, 
sendo apreciada em regime de urgência e com dispensa de parecer, a pedido do vereador 
Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano)] [EMENDA APROVADA POR 
DEZOITO VOTOS FAVORÁVEIS: Rodrigo Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), José 
Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos 
Ferreira), Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari 
(Dr. Marcos Pinchiari), Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira 
Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Tânia Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), 
Edilson Elias dos Santos (Edilson Santos), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo 
Leite), Edilson de Oliveira Santos (Fumassa), Gileno Oliveira Lima (Gileno), Lucas Zacarias 
de Araujo (Lucas Zacarias), Ricardo Alves dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti 
(Rodolfo Donetti), Antonio Valter Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva 
(Vavá da Churrascaria) e José Teixeira Mendes (Zezão); TRÊS VOTOS CONTRÁRIOS: 
Márcio Colombo (Márcio Colombo), Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez) e Wagner Lima 
(Wagner Lima)] [PROJETO APROVADO POR DEZOITO VOTOS FAVORÁVEIS: Rodrigo 
Ageu Padoveze (Ageu Padoveze), José Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava 
Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de Jesus Sardano (Coronel 
Edson Sardano), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Pedro Ferreira Awada 
(Dr. Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Tânia 
Aparecida Mendes (Dra. Tânia Juliano), Edilson Elias dos Santos (Edilson Santos), 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Edilson de Oliveira Santos (Fumassa), 
Gileno Oliveira Lima (Gileno), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Ricardo Alves 
dos Santos (Ricardo Zóio), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Antonio Valter Araujo 
Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria) e José Teixeira 
Mendes (Zezão); TRÊS VOTOS CONTRÁRIOS: Márcio Colombo (Márcio Colombo), 
Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez) e Wagner Lima (Wagner Lima)] [Dispensada 
apresentação de redação final, a pedido do Vereador Edson de Jesus Sardano (Coronel 
Edson Sardano)]. Pela ordem, o vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite) 
invoca o art. 94 do Regimento Interno, faz uso da Tribuna, anunciando a presença das 
mães de crianças com autismo e parabenizando a atuação do Sindicato dos Servidores 
Públicos de Santo André que conquistou a reposição salarial, o aumento real e a 
reclassificação de servidores municipais. O Presidente vereador Carlos Roberto Ferreira 
(Carlos Ferreira) anuncia a presença dos moradores do Bairro Recreio da Borda do 
Campo. Pela ordem, o vereador Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez) invoca o art. 94 do 
Regimento Interno, faz uso da Tribuna e fala acerca das reuniões entre a Comissão de 
Assuntos Relevantes, criada para tratar dos problemas relacionados aos moradores do 
Bairro Recreio da Borda do Campo e região, e o SEMASA e da ausência de profissionais 
nas escolas e no Município para atender adequadamente as crianças com transtorno do 
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espectro autista. É anunciada a presença do Vereador e Secretário de Educação do 
Município de Santo André, Dr. Almir Cicote. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) declara encerrada a presente sessão às 
dezessete horas e dez minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em 
Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 28 de 
novembro de dois mil e vinte e três. 
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